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0. Ficha técnica y caracterización 

de la muestra
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Análisis e Investigación S.L. 0.1. Ficha técnica

Universo

Beneficiarios del Servicio de Centros de Día incluidos en la base de datos facilitada por la
Dirección General de Mayores y Atención Social y que disponían de número de teléfono
(5.462 registros).

Tamaño y error muestral

1200 entrevistas lo que supone la obtención de un error muestral de ±2,69% (para un
intervalo de confianza al 95,5% y bajo el supuesto de máxima indeterminación donde
p=q=0,5)

Selección de informantes

Censal sobre la base de datos de usuarios.

Técnica de recogida de la información

Entrevista telefónica asistida por ordenador mediante sistema CATI.

Fechas de recogida de la información

Del 8 al 21 de junio de 2017

Trabajo realizado por:

SIGMA DOS Análisis e Investigación - www.sigmados.com
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http://www.sigmados.com/
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Tipología de los usuarios

Base=1200

N

Soy la persona usuaria del servicio 408

Convivo con la persona usuaria
615

Soy el cuidador principal de el/la usuaria aunque no 

convivamos juntos 177

34,0%

51,3%

14,7%
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1. Impacto en la calidad de vida del 

usuario
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Influencia del servicio

Influencia del servicio en la vida cotidiana de los usuarios
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12,5%

7,3%

5,3%

4,9%

5,3%

5,9%

17,1%

1,3%

1,8%

19,8%

19,3%

13,8%

13,3%

13,1%

12,5%

24,8%

6,7%

10,4%

53,2%

69,4%

74,4%

77,0%

74,8%

72,8%

45,5%

87,3%

82,7%

14,5%

4,1%

6,5%

4,8%

6,9%

8,8%

12,6%

4,8%

5,1%

Ha mejorado en su autonomía e independencia

 Ha mejorado su estado de ánimo

Se siente usted más apoyado

Se siente usted más tranquilo

Se siente usted más seguro

Le ha servido para relacionarse con otras personas

Su estado de salud, en general, ha mejorado

Ha supuesto un beneficio para su familia

GLOBALMENTE ESTE SERVICIO HA MEJORADO SU
CALIDAD DE VIDA

Desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo NS/NC

Valoración Titulares

6,76

7,47

7,91

7,99

7,93

7,92

6,09

8,74

8,38

Base=1200
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Influencia del servicio

Influencia del servicio en la vida cotidiana de los usuarios (según los propios 
usuarios)
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7,4%

2,7%

2,2%

1,2%

1,7%

1,5%

13,0%

1,5%

1,5%

14,0%

14,0%

10,0%

9,8%

8,3%

8,6%

19,1%

7,1%

11,3%

66,2%

80,9%

84,6%

86,3%

86,3%

87,0%

55,6%

80,6%

80,4%

12,5%

2,5%

3,2%

2,7%

3,7%

2,9%

12,3%

10,8%

6,9%

Ha mejorado en su autonomía e independencia

Ha mejorado su estado de ánimo

Se siente usted más apoyado

Se siente usted más tranquilo

Se siente usted más seguro

Le ha servido para relacionarse con otras personas

Su estado de salud, en general, ha mejorado

Ha supuesto un beneficio para su familia

Y GLOBALMENTE ESTE SERVICIO HA MEJORADO SU
CALIDAD DE VIDA

Desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo NS/NC

Valoración Titulares

7,67

8,23

8,54

8,64

8,62

8,70

6,83

8,74

8,47

Base=408
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Influencia del servicio
Influencia del servicio en la vida cotidiana de los usuarios (según los 

cuidadores)
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15,2%

9,6%

6,9%

6,8%

7,1%

8,2%

19,2%

1,1%

2,0%

22,9%

22,0%

15,7%

15,0%

15,5%

14,5%

27,8%

6,4%

10,0%

46,5%

63,5%

69,2%

72,2%

68,8%

65,4%

40,3%

90,8%

83,8%

15,5%

4,9%

8,2%

5,9%

8,6%

11,9%

12,8%

1,6%

4,2%

Ha mejorado en su autonomía e independencia

Ha mejorado su estado de ánimo

Se siente usted más apoyado

Se siente usted más tranquilo

Se siente usted más seguro

Le ha servido para relacionarse con otras personas

Su estado de salud, en general, ha mejorado

Ha supuesto un beneficio para su familia

Y GLOBALMENTE ESTE SERVICIO HA MEJORADO SU
CALIDAD DE VIDA

Desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo NS/NC

Valoración Titulares

6,26

7,06

7,57

7,65

7,55

7,48

5,71

8,74

8,34

Base=792
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2. Indicadores clave de gestión de 
calidad de Centros de Día
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Valoración de equipamiento y horario

Grado de satisfacción con diferentes aspectos referentes a la estructura 
organizativa del Centro de Día

Base=1200
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0,8%

0,3%

6,3%

9,8%

89,3%

89,2%

3,7%

0,7%

Equipamiento y confortabilidad
de las instalaciones

Horario del centro

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho NS/NC

Valoración Titulares

8,59

8,53
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Valoración de actividades

Grado de satisfacción con las actividades

Base=1200
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Valoración Titulares

8,60

8,56

0,8%

1,0%

7,8%

7,3%

82,5%

81,6%

9,0%

10,2%

Actividades sociales, culturales y
recreativas que se programan y

realizan para los usuarios

Actividades formativas e
informativas dirigidas a las familias

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho NS/NC
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Valoración de asistencia y atenciones

Grado de satisfacción con diferentes aspectos referentes  a la intervención y 
atención de su persona/de su familiar

Base=1200
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1,0%

1,9%

5,3%

9,3%

84,8%

81,1%

8,9%

7,7%

Atención socio sanitaria y cuidados de la
salud (fisioterapia, terapia ocupacional,

asesoramiento social, controles
sanitarios.)

Atención en las necesidades básicas de
cuidados (alimentación, higiene,...)

Insatisfecho Ni satisfecho ni insatisfecho Satisfecho NS/NC

Valoración Titulares

8,44

8,67
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Valoración de Profesionales

Grado de satisfacción con el trato y actitud de los profesionales que 
intervienen en el Centro de Día

Base=1200
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0,3%
3,4% 94,7% 1,7%Trato y actitud

Insatisfecho (0-3) Ni satisfecho ni insatisfecho (4-6) Satisfecho (7-10) NS/NC
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Servicio de Comedor

Base=1200
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Grado de satisfacción con el servicio de comedor del centro

4,8% 16,1% 67,0% 12,1%
Servicio de comedor del 

centro

Insatisfecho (0-3) Ni satisfecho ni insatisfecho (4-6) Satisfecho (7-10) NS/NC
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Base=1200

¿Hace uso del servicio del transporte? 

Servicio de transporte

Sí
51,9%

No
25,3%
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Servicio de transporte

Grado de satisfacción con el servicio de transporte

Base=897
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0,7%
5,6% 93,3% 0,4%

Valoración del 
servicio de 
transporte

Insatisfecho (0-3) Ni satisfecho ni insatisfecho (4-6) Satisfecho (7-10) NS/NC
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3. Valoración general del servicio
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Valoración General del Servicio

Grado de satisfacción GENERAL con el servicio

Base=1200
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0,3%

4,3% 93,2% 2,2%Grado de satisfacción 
general

Insatisfecho (0-3) Ni satisfecho ni insatisfecho (4-6) Satisfecho (7-10) NS/NC
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4.Sugerencias de mejora
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Sugerencias de mejora del Servicio de ayuda a Domicilio

¿Tiene alguna sugerencia de 
mejora sobre el servicio de Centro 

de Día?
¿Cuál?

Base=469

Sí
32,1%

No, ninguna
67,9%

42,0%

18,3%

12,6%

10,0%

7,9%

5,8%

5,8%

4,7%

4,5%

2,3%

1,5%

Mejora de la comida

Horarios más flexibles y extensos (y fines
de semana)

Mejora de instalaciones y mobiliario

Mejor atención médica y profesional

Más actividades (sobre todo al aire libre)

Más personal

Mejorar el servicio de transportes 
(vehículos, horarios…)

Mejora de los precios (del centro y
transportes)

Mejor comunicación con familiares

Más centros y más cerca

Mejora de las gestiones

Base=1200
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¿Recomendaría usted este servicio?

Sí
96,4%

No
1,8%

Ns/Nc
1,8%

Base=1200

Grado de recomendación
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5. Datos de clasificación
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Datos de clasificación

Género del titular del servicio

Base=1200
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Edad del titular del servicio

Hombre
29%

Mujer
71%

1,3%

2,6%

5,1%

11,2%

30,3%

31,6%

18,2%

Menos de 65 años

65 a 69 años

70 a 74 años

De 75 a 79 años

De 80 a 84 años

De 85 a 89 años

90 y más
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